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Fellebbviteli Bizottság határozata 
 
 
2/2024-2025. Fell. Biz.     
 
 

H A T Á R O Z A T 

 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóságának Fellebbviteli Bizottsága (a 
továbbiakban: Fellebbviteli Bizottság) a Kajdacs SE elnöke által benyújtott fellebbezését  
 
 

e l u t a s í t j a , 
 
 

az I. fokon eljárt Versenybizottság 79/2024-2025. VB számú határozatát  
 
 

helyben hagyja.  
 
 
A Fegyelmi Bizottság, tekintettel arra, hogy a benyújtott fellebbezést elutasítva az I. fokú 
határozatot helyben hagyta, elrendeli a Tolna VFC-Bogyiszló által befizetett 50.000.- Ft óvási díj 
visszautalását az egyesület részére. 
 
E határozat ellen további fellebbezésnek helye nincs, a határozat végrehajtható, azonban a határozat 
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül törvényességi felülvizsgálat lefolytatására írásbeli 
kérelmet lehet benyújtani az MLSZ Jogi Bizottságához. E határidő elmulasztása jogvesztő. 
 
 

I N D O K O L Á S 
 
 

A Versenybizottság a 2025. április 5-én lejátszott Kajdacs Se – Tolna VFC-Bogyiszló Tolna 
Vármegyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzés pályán elért eredményét törölte, és a mérkőzés 3 
pontját, 3:0 eredménnyel a vétlen Tolna VFC-Bogyiszló felnőtt csapat javára írta. Ennek oka, 
hogy a kajdacsi csapatban Palló Valentin kezdett, aki a jegyzőkönyv tanúsága szerint 
cserejátékosként volt feltüntetve, és ezt a játékoscserét a kajdacsi csapat a mérkőzés 
kezdéséig nem jelezték a játékvezető felé. A mérkőzést a Tolna VFC-Bogyiszló csapat 
határidőn belül megóvta, az előírt díj befizetése mellett. Az I. fokú határozat ellen a Kajdacs 
SE fellebbezést nyújtott be az előírt határidőn belül a fellebbezési díj egyidejű befizetése 
mellett. Fellebbezésükben leírták, hogy „…valóban történt adminisztrációs hiba, amin lehetne, 
de nem akarunk vitát nyitni, hogy a játékvezető, vagy szakosztályunk megbízottja hibázott.” 

Megítélésük szerint ilyen adminisztrációs hiba az élet minden területén számtalanszor fordul 
elő, de véleményük szerint szándékosság, vagy olyan tény, ami a mérkőzés végeredményét 
befolyásolhatta volna, nem törtönt. 
 
A Fellebbviteli Bizottság megállapította, hogy a benyújtott fellebbezés nem alapos.  
 
A Fellebbviteli Bizottság megállapította, hogy sajnálatos módon a hatályos Versenyszabályzat 
nem tesz különbséget abban, hogy a jogosulatlan játékosszerepeltetés egyszerű 
figyelmetlenségből, vagy szándékosan elkövetett cselekményből következett e be, bármelyik 
bekövetkezése esetén ugyan azt a szankciót szabja ki. Ebből következően érdemben nem 
vizsgálhatta, hogy ezen eset mely cselekmény megvalósulása miatt következett be, hanem 
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csak a puszta tényt vizsgálhatta, azaz a jogosulatlan játékosszerepeltetést, ami egyértelműen 
megvalósult. 
 
A Fellebbviteli Bizottság ezen esetből kiindulva, feltehetően kezdeményezni fogja a 
Versenyszabályzat azirányú módosítását, hogy a jövőben tegyen különbséget a tekintetben, 
hogy egy játékosszerepeltetés egyszerű figyelmetlenségből, vagy szándékosan következett e 
be, és ennek megfelelően különböző büntetés kiszabására adjon lehetőséget, pl. büntetőpont 
levonása a pályán elért eredmény mellett, amennyiben a jogosulatlan játékosszerepeltetés 
bizonyíthatóan figyelmetlenségből következett be. 
 
A Fellebbviteli Bizottság a határozatát a VSZ 54. § (1) bekezdés b) pontjában kapott 
hatáskörében eljárva hozta meg, figyelemmel a VSZ 36. § (1) bekezdés d.) a 45. § (1) 
bekezdés a.) és a 45. § (4) bekezdés a/1. pontjában foglaltakra. 
 
Az óvási díj visszautalására a szabályzatokhoz kapcsolódó díjfizetés rendjéről szóló ELN-
079/2024.(06-03.) számú szabályzat 2. pont (Óvási díj) 2/C. pontjában foglaltak alapján került sor. 
 
E határozat elleni fellebbezést a VSZ 55. §-ának (8) bekezdése zárja ki, azonban az 56. § (1) 
bekezdés b) pontja alapján a határozattal szemben - az MLSZ Jogi Bizottsághoz - törvényességi 
felülvizsgálati kérelmet lehet benyújtani. 
 
 
 
Szekszárd, 2025. május 16. 
 
 
 
Skoda Ferenc sk.                                                                                Erdei Tamás sk. 
       biz. eln.                                                                                             biz. eln. h. 

 
 
 

dr. Baksa Csaba sk. 
biz. tag 

 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
 
Szekszárd, 2025. május 19. 

 
 
 

          Skoda   Ferenc  
Fellebbviteli Bizottság elnöke 
 
 

 
A határozatot kapja: 
 
1.) Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatósága – és általa 
2.) Kajdacs SE elnöke 
3.) Tolna VFC elnöke és 
4.) Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottságának elnöke 
 
Továbbá: 
 
5.) Jegyzőkönyv 1. példánya 
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VERSENYBIZOTTSÁGI határozatok 
 

87 -- 2024/2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Gerjeni SE a Tolna Vármegyei II. o. felnőtt. korosztályú 

bajnokságban, 2025. május. 17.-ére kisorsolt – Nagymányoki SE elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért 

VSZ. 41. §. ( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és a  h./2.  pontja értelmében a 

 

Nagymányoki SE – Gerjeni SE Tolna Vármegyei II. o. felnőtt bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

eredménnyel a 

 

vétlen Nagymányoki SE felnőtt korosztályú csapata javára igazolja, 

 

egyidejűleg a Gerjeni SE sportszervezetet ismételten írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

88 -- 2024/2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Teveli MSE a Tolna Vármegyei I. o. felnőtt. korosztályú 

bajnokságban, 2025. május. 14.-ére kisorsolt – Bölcskei SE elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 41. 

§. ( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és a  h./2.  pontja értelmében a 

 

Bölcskei SE – Teveli MSE Tolna Vármegyei I. o. felnőtt bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 eredménnyel  

 

a vétlen Bölcskei SE csapata javára igazolja, 

 

egyidejűleg a Teveli MSE sportszervezetet ismételten írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

89 -- 2024/2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Nagymányoki SE a Tolna Vármegyei U-13. korosztályú 

bajnokságban, 2025. május. 16.-ára kisorsolt – Bonyhád VLC elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 

41. §. ( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és az  i./2.  pontja értelmében a 

 

Bonyhád VLC – Nagymányoki SE Tolna Vármegyei U-13. bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

eredménnyel  

 

a vétlen Bonyhád VLC U-13. korosztályú csapata javára igazolja, 

 

egyidejűleg a Nagymányoki SE Tolna Vármegyei U-13. csapatától 3 – három – büntetőpontot levon 
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90 -- 2024/2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Gyönki SE a Tolna Vármegyei III. o. felnőtt. korosztályú 

bajnokságban, 2025. május. 18.-ára kisorsolt – Szedresi SE elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 41. 

§. ( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és a  h./2.  pontja értelmében a 

 

Szedresi SE – Gyönki SE Tolna Vármegyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 eredménnyel  

 

a vétlen Szedresi SE felnőtt korosztályú csapata javára igazolja, 

 

egyidejűleg a Gyönki SE sportszervezetet ismételten írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

91 -- 2024/2025. VB. számú 

 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Dunaszentgyörgyi SE a Tolna Vármegyei U-16. korosztályú 

bajnokságban, 2025. május. 18.-ára kisorsolt – Majosi SE elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 41. §. 

( 2 ) bek.c./ pontja és a ( 4 ) bek.a./ és az  i./1.  pontja értelmében a 

 

Majosi SE – Dunaszentgyörgyi SE Tolna Vármegyei U-16. bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

eredménnyel  

 

a vétlen Majosi SE U-16. korosztályú csapata javára igazolja, 

 

egyidejűleg a Dunaszentgyörgyi SE sportszervezet írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

92-- 2024/2025. VB. számú                       H A T Á R O Z A T  

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Majosi SE futsal csapata a Tolna Vármegyei U-9. korosztályú 

futsal bajnokság 5. fordulójában nem állt ki, ezért a Futsal VSZ. 41. §. ( 3 ) bek., c.), ( 4 ) bek. b.) és h.) 

pontja alapján a 

 

 

Majosi SE – Pécsváradi Spartacus SE Tolna Vármegyei U-9 korosztályú futsal bajnoki mérkőzés 3 

pontját 3-0 eredménnyel a vétlen Pécsváradi Spartacus SE futsal csapata javára igazolja a  

 

Tolna VFC - Majosi SE Tolna Vármegyei U-9 korosztályú futsal bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

eredménnyel a vétlen Tolna VFC futsal csapata javára igazolja a  

 

Tolna-Mözsi Sportszervező NKFT – Majosi SE Tolna Vármegyei U-9 korosztályú futsal bajnoki 

mérkőzés 3 pontját 3-0 eredménnyel a vétlen Tolna-Mözsi Sportszervező Nkft  futsal csapata javára 

igazolja, egyidejűleg 

 

a Majosi SE sportszervezetet írásbeli megrovásban részesíti. 
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Határozat nélküli fegyelmi döntések 
 

 

Csuti Krisztián Magyarkeszi KSE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

 

Subi János Nagydorogi KSE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

 

Timár Kristóf Atomerőmű SE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

 

Végh Péter Dombóvári LK felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

 

FEGYELMI BIZOTTSÁGI határozatok 
 

2--38-/- 2024/2025. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Orsós Attila Dombóvári LK labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  FSZ. 

21. §. 1./a. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

4 /négy/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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2-39-- 2024/2025. FB. számú                 H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság a Szekszárdon, 2025. május 20.-án megtartott ülésén a  

 

Dombóvári LK sportszervezetet 

 

az MLSZ Fegyelmi Szabályzata (továbbiakban FSZ) 8.§. (3) bekezdés c.) pontjába ütköző fegyelmi vétség  

elkövetése miatt a FSZ. 9.§. (3) bekezdés  q.) pontja és az MLSZ által kiadott Szabályzatokhoz Kapcsolódó 

Díjfizetési Rend  3.) pontja alapján 

az MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatósága 11707024-20480875 számú számlájára teljesítendő 17.500.-Ft, 

azaz Tizenhétezer-ötszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

Az MLSZ Fegyelmi Szabályzata 61. §. a. pontja értelmében a fent kiszabott pénzbüntetést a határozat 

kézbesítéstől számított 8 napon belül kell befizetni az MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatóság részére. 

 

Amennyiben a pénzbüntetésre kötelezett sportszervezet a pénzbüntetést a fenti határidőig nem fizeti 

meg, a sportszervezet minden megkezdett késedelmes hónap után a pénzbüntetésen felül köteles 

megfizetni az adott versenyosztályra érvényes óvási díj összegével megegyező késedelmi pótlékot a 

pénzbüntetés befizetéséig. 

 

 

2-40/2024/2025. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Berta Levente Mórágyi SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 14 §. 2/a./ pontja. alapján, a kiállítás napjától számított  

 

2 / kettő / soron következő Tolna Vármegyei II. o. U-19. bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3--47-/- 2024/2025. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Somogyi Patrik Őcsény SK labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  FSZ. 

21. §. 3./a. pontja alapján,  

 

2025. május. 20.-tól – 2025. szeptember. 30.-ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 

 

Szekszárd, 2025. május. 20. 

 

 

 

            Krausz Márton sk. 

MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatója 


